



2013娱乐圈大事件

汪峰章子怡恋爱 张艺谋超生 王菲李亚鹏离婚

俊男靓女大明星、电影电视娱乐圈，娱乐新闻总是最喜闻乐见的，2013年的娱乐大事件说起来真是件件都够上头条的，想到汪峰屡次在头条问题上的纠结就可见娱乐圈的热闹程度，回首这么一看：奢华晚会不办了，内地电影票房创新高了，汪峰和章子怡好了，王菲和李亚鹏离了，冯小刚导春晚了，张艺谋超生了……一年时间说短不长，还未待我长发及腰，娱乐圈已经进入刷屏时代。

李某某栽大了

从2月22日香港《南华早报》编辑王丰在微博曝光李双江之子涉嫌轮奸被警方逮捕开始，这桩普通的刑事案件逐渐变成轰动全国的社会新闻。最终，北京市海淀区法院于9月26日一审以强奸罪判处李某有期徒刑10年，11月27日，北京市第一中级人民法院终审宣判，裁定驳回上诉，维持原判。作为一个生活在“特权”阶层家庭的未成年人，李某某成为了公众舆论的焦点，成为了网友发泄负面情绪的出口，与其父母李双江和梦鸽的身份有莫大关系。

张艺谋超生了

其实秘婚、超生这个消息2012年就开始传了，但2013年5月6日才被媒体曝光得“有鼻子有眼”：年轻貌美的妻子、家庭住址都摸清了，7个孩子的“葫芦娃”阵容、名字年纪都有了，有媒体计算，如果此事属实，张艺谋将缴纳上亿元超生罚款。像以前若干次面对争议一样，当事人张艺谋开始一直三缄其口。使得在无锡计生

局、公安局都发声之后，张艺谋工作室12月1日发文确实超生，愿接受处罚，29日各大媒体也对张艺谋承认超生进行报道。

抗日雷剧禁播了

如果说古装雷剧经久不衰，那么《向着胜利前进》《箭在弦上》等抗日雷剧则属于异军突起、大起大落的种类，无论是手撕鬼子还是尼姑抗日，都让观众不忍直视。此类剧目的扎堆，直接“惊动”广电总局，于5月中旬出台“22条军令”禁播抗日雷剧。

春晚冯导来了

以前总觉得冯小刚的贺岁片比春晚还欢乐，所以今年就真的让冯小刚来导春晚！7月9日，央视2014年马年春晚宣布首次邀请“外援”，冯小刚将首次执导春晚受到极大关注。多数观众还是期待着此次“姓冯”的央视春晚究竟会带来多少惊喜。

汪峰章子怡恋爱了

7月28日有网友爆出在洛杉矶街头偶遇汪峰与章子怡在牵手逛街。随后娱乐记者大批出动，使这段看似“不搭边儿”的恋情大白于天下。如今两人的名字已经达到密不可分的地步，汪峰南京演唱会上全场观众齐喊“章子怡”，接下来就是8分钟演唱会表白，到现在的公开牵手。因为每次都遭遇“大事”，“汪峰上头条”成了大家欢乐的话题，别管怎么样，这桩恋情让章子怡和汪峰都迅速成了一线的大热红人。

奢华晚会降温了

8月13日，中宣部、财政部、文化部、审计署、国家新闻出版广电总局联合发出通知，要求制止豪华铺张、提倡节俭办晚会，坚决刹住滥办晚会演出、滥清高价“明星”“大腕”的歪风。由此，各地奢华晚会和公款追捧明星现象急剧降温。为避免晚会播出扎堆，对上星综合频道播出电视文艺晚会也实行了总量调控。年底，在政策打压下出现大退烧，只有东方、湖南和广东3台跨年晚会获批准。

崔永元方舟子开骂了

9月7日上午，方舟子邀请20多名网友参加了中国农业大学玉米试验基地现场品尝转基因玉米，称“应当创造条件让国人可以天天吃转基因食品”。这次活动引发网上热议，著名主持人崔永元也转发了微博：“你可以说我白痴，我也可以说你白痴。”

崔永元的转发，引发方舟子的回复，令二人因此产生争论。一来二去，此次骂战竟然有五个回合，双方支持者也纷纷加入，一时间，网络“硝烟四起”。此事一直延续到年末，崔永元自费50万元前往日本、美国等地调查转基因产品

的安全问题。后崔永元大方承认，与方舟子在微博上关于转基因的论战，是加速自身离开央视的原因。

王菲李亚鹏离婚了

“这一世，夫妻缘尽至此。我还好，你也保重。”9月13日傍晚，王菲轻描淡写的一条微博震惊了娱乐圈、震动了媒体圈。于是二人各自的情史一再被链接、离婚的理由一再被解析，此事的余波至今仍在，这两天李亚鹏基金会的事遭质疑，王菲又挺身而出，看来注定要纠缠下去喽。

《爸爸去哪儿》爆棚了

10月11日，《爸爸去哪儿》悄无声息地出现在湖南卫视周末黄金档，直到12月27日晚红红火火地收官。星爸加萌娃的组合，火了5对父子档，更是让观众笑着流泪。从开播至今，不光赢得极高的收视率与好口碑，网络上还因此展开了育儿新话题，仅一档综艺节目引发如此社会效应实属难得。

内地电影票房过200亿了

截至12月8日，中国内地电影票房已突破200亿元，创历史新高。随着贺岁档“火上浇油”，中国内地全年票房将向220亿发起冲击，成为全球仅次于美国的第二大票房市场。业内预测，中国内地电影市场规模将在2015年突破300亿元，在2018年超越美国，成为全球第一。（耿庆源）

甄子丹年入过亿 称全数上交老婆

据香港媒体报道，甄子丹除有“宇宙最强”称号，还是圈中出名的“爱妻号”。近日有指他为抽更多时间陪伴家人，决定减产！又有报道指他是新一代“吸金王”，年赚过亿搬新屋。

日前，谈到有传他近日开始在电影上减产？子丹表示，只想将这几年来在内地的工作阵地转移回港，这样便可以有较多时间与子女们相处。至于传他将搬大屋，子丹称小朋友开始长大，需要更多空间，而自己则习惯居于港岛区而已。

问到2013年吸金王之中，他以年赚1.2亿名列第2位，对此他笑言：“数字在我柜桶底，他们看不到，怎会知？大家都不清楚，这只是数字游戏，艺人工作就像股票股有高有低，艺人本身似建优质楼一样，楼宇优质、地段不错，怎样跌也是差不多，艺人只要负责电影产量和质量便可，结婚这10年我也没有看收入，因为全数给了太太。只要小朋友身体健康，香港经济好，我个人愿望只想拍多些好戏。”（华夏）



《六福喜事》压轴贺岁 古天乐“打酱油”获赞

贺岁喜剧《六福喜事》将于1月11日爆笑上映，“喜事”将近，片方曝光了巨星古天乐客串演出的剧照。据介绍，古天乐将在片尾意外现身本色出演，他还自创动作自编台词，相信这场精心为观众定制的压轴大戏，定会让观众捧腹不已。

曾出演过谷德昭执导的多部贺岁喜剧作品的古天乐，此番在《六福喜事》中也“别有用心的”影片中，古天乐在最后一场集体“大拜年”的群戏中惊喜亮相，与吴君如上演搞笑戏码，这对“神奇侠侣”在片尾压轴贺岁，共谋2014年的“造人计划”。曾经的“炯炯侠”和“香香侠”再次相聚，不知会不会是导演巧妙安排的“喜事”系列续集的引子，不禁让人倍感期待。

古天乐在贺岁喜剧《六福喜事》中，虽然出场时间短暂，但他为了自己演自己，花费不少心思，自创动作，自编台词，内容丰富，喜感十足。导演谷德昭表示：“虽然他只是来客串的，但就在这么短的时间里他也能散发出巨星的光芒。”

据介绍，古天乐提前一天进组后主动给自己的角色“加戏”，为了圆满完成饰演自己的新鲜体验，他可是有备而来。从造型、动作、台词到表情，古天乐都自编自导了好几个版本，让导演和在场的好搭档们一起评价哪一个版本最好，而最终所选定的版本在导演谷德昭看来，是最合适的，最符合古天乐形象的，非常讨喜且搞笑，堪称本片最佳“打酱油角色”。

贺岁喜剧《六福喜事》由乐视影业出品，谷德昭执导，黄百鸣、曾志伟、吴君如、郑中基、薛凯琪、吴千语、熊黛林、林峯、于波、大鹏等多位当红明星联袂出演。电影讲述了长辈盼望抱孙子、督促晚辈生育过程中的一系列爆笑故事。（苏珊）

于小伟跨年送豪礼 粉丝：我们做朋友吧

于小伟在2013年通过《闯关东前传》《门第》等热播剧中出色的表演给观众留下了深刻的“优质男”印象，同时也聚集了十足的人气。“双蛋节”之际，于小伟为了感谢粉丝们在2013年的支持与厚爱，豪置10份神秘大礼，在自己的微博中发起粉丝礼物大派送活动。

在过去的几个月当中，每周于小伟都会与粉丝进行一次“猜中就送”礼物派发互动活动，每份礼物都是于小伟在生活中发现的新奇特物品，想借此与喜爱他的粉丝们分享生活中的美好。如此出手阔绰的“土豪”男神，怎能不让粉丝不爱呢？土豪，让我们做朋友吧！（云会）

“视帝吸金石”张嘉译：终于和媳妇平起平坐了

“作品好、人气旺、奖项多”这就是演员张嘉译目前的状态。在2013年第29届中国电视剧飞天奖上，张嘉译主演的《营盘镇警事》获得长篇电视剧一等奖，《悬崖》《浮沉》《心术》获得三等奖，他也当仁不让将“视帝”奖杯收入囊中。至此，张嘉译已集齐了“导演协会奖”、“白玉兰奖”、“飞天奖”三座“视帝”奖杯，堪称名副其实的“视帝吸金石”。谈到得奖后的感受，张嘉译竟然感慨，“媳妇（演员王海燕）几年前就拿了飞天奖，我终于能和媳妇平起平坐了。”

事业到了“最好的时光”

在这个“成名要趁早”的年代，张嘉译38岁时才凭《蜗居》声名鹊起。相比“大器晚成”的定位，张嘉译认为，对他的评价更确切的说法是成名晚点，“不要把我说得那么可怜，毕业后我就不断有戏拍，业内人都知道。虽然观众不太认识我，但圈内的朋友会肯定和鼓励我，让我自信；等到有更多的观众鼓励我的时候，我就会很从容。这个行业我看得比较清晰，谁也不可能永远在巅峰，随着你的年龄、状态在变，起起伏伏总是难免的。”

近几年接戏和拿奖都到手软，应该算是最好的时光吧？对此，张嘉译倒也认同，“这个年

龄段的阅历比年轻时好，身体状况也比再过些年要好。但演员就是活到老演到老，现在我演不了八九岁，演老年人也不可能全部到位。比如演父亲，只有你当了父亲，那种感受力才会是最强烈的。”

家庭生活“夹杂着歉疚”

在飞天奖颁奖礼上，张嘉译的获奖感言尽显幽默，“我媳妇觉得飞天奖是非常重要的一个奖。她几年前就拿了，奖杯就放在我家书柜的最高那层，我一直没法超越。现在我也拿了，终于可以与她平起平坐了。”张嘉译事后透露，拿了奖第一时间就是给太太和女儿报喜，既是分享喜悦，又夹杂着对妻女的歉疚，“孩子很可怜，我也很可怜。不能伴随她成长是件残酷的事，所以我也一直在调整节奏。不过没办法，这岁数正是好时候，可能我经不起好剧本的诱惑。而且这一路走来，太多人帮过我，现在到了我回报的时候，



我不可能去拒绝别人。在外面战斗是男人的本分，但说实话也没那么累，因为我经常觉得演戏就是在休息。”

针对网上流传的在《爸爸去哪儿》第二季名单上有他和女儿的消息，张嘉译笑言：“爸爸去哪儿？爸爸在剧组啊！媳妇倒是经常看这个节目，如果有《妈妈去哪儿》，她们娘俩去我没啥意见。”（北晨）